

展鵬稱未斟續約何以「開大口」 鄭嘉穎 楊怡 咀

香港文匯報訊(記者吳文釗)鄭嘉穎、楊怡、陳展鵬與高海寧等人昨日為無綫新劇《天眼》試造型，劇中楊怡將周旋於嘉穎和展鵬之間，也有少量親熱戲份，楊怡反而最期待與高海寧拍咀戲，笑言拍劇未試過同性之吻，二人更即場作狀互咀。而嘉穎自言要咀楊怡之前先要問羅仲謙。

先問准羅仲謙

■鄭嘉穎已有兩年半沒為無綫拍劇。



■此圖交代了鄭嘉穎、楊怡、陳展鵬的大三角關係，以及高海寧與洪永城飾演的「一對」。



■楊秀惠、林夏薇、陳展鵬與洪永城即興玩自拍。



■楊怡最期待與高海寧(左)拍咀戲。

扮演偵探的楊怡表示很期待與嘉穎和展鵬這個新組合合作，對於兩位男主角都因楊怡有男友，怕與她拍接吻戲時，楊怡笑言劇中很有艷情，除與嘉穎接吻外，更有一幕與高海寧咀戲，她笑道：「拍戲以來第一次錫女仔，好期待。」

日前羅仲謙表示母親節會送禮物給楊怡媽咪，楊怡反而表示自己不會刻意送禮物給媽咪，但會抽時間相約吃飯。問到對羅母有何表示，楊怡說：「我一定傳短信息給他媽咪，這是禮貌，我會先和自己媽咪吃飯，如果有時間再跟他媽咪吃。」提議他們可兩家人一起吃時，她笑道：「不能這樣，我們不是太熟，就算和朋友吃飯也不會帶媽咪出去，媽咪應該是自己一家人吃飯。」

不欲再談「師父」家人

已有兩年半沒為無綫拍劇的鄭嘉穎，笑言與楊怡拍一次接吻戲就足全劇，十分抵用。問到拍親熱戲前是否問羅仲謙或馬國明，嘉穎笑道：「點解要問馬國明？要問都問大隻仔先啦(羅仲謙)。」

對於有報道指嘉穎在餐廳巧遇「師母」戴思聰太太卻掉頭走，被戴辛蔚指他常講大話。嘉穎無奈地說：「只可以答好遺憾，可不可以不用那張相？令人好費解。」嘉穎稱要回應的在多年前已回應過，不欲再談舊事。

另外，有傳即將約滿的陳展鵬續約時獅子開大口，昨日他否認其事，並指合約尚有一段時間才滿約，現階段也沒談續約事宜。問到續約時會有何要求，他說：「相信每個演員都想雙贏，有無綫這個大平台，機會又多，可以做到自己喜歡的工作。」有傳其他小生見陳展鵬開大口而眼紅，他笑道：「怎樣為之開大口？相信公司有它的制度，或者其他人是開通宵捱到眼紅吧。」

高海寧洪永城親熱戲取消

高海寧就稱劇中扮演一名經常撞板的偵探，與好友楊怡有鮮明對比。劇中與洪永城飾演一對的高海寧，表示原有的親熱戲已取消，她說：「劇中我是很冧他，但親熱戲可避免就避免，我份人比較保守。」

薛凱琪交男友需了解多年

香港文匯報訊(記者吳文釗)薛凱琪(Fiona)與劉心悠昨日以代言人身份出席運動品牌春夏系列新裝發布會，有傳Fiona近日搭上音樂人男友Fergus，昨日她否認與對方拍拖，只視對方是她的音樂拍檔。對於無故與音樂人傳聞，Fiona解釋她的廣東及國語專輯都由Fergus作曲，她笑道：「我們絕對不是拍拖，之前我也有將我們的合照放上網，今次可以順便幫他宣傳。」Fiona稱一直視對方是一位很好的音樂伙伴，她說：「大家只是兄弟，如果要做我的男友會很煩，因為要彼此了解對方才可以發展，但我和他都互不了解。」Fiona更指認定對方做男友前，對方需要多年和她聊天了解，她不介意浪費太多時間去認識另一半，並指現今科技40歲仍可生兒育女。另外，提到房祖名最近在台灣

被拍到有新女友，Fiona表示有把報道轉給祖名看，結果大家都在笑，她說：「祖名說他們有七個男仔去釣蝦，但卻只刊登那一個女仔，其實我都不知道哪一個是祖名女友，自己都不會去八卦朋友的私生活。」

自言四肢不發達的劉心悠，表示希望向「打女」發展，想在音樂劇或電影方面做更多高難度動作。母親節心悠表示當天要工作，會提早跟媽咪慶祝，而且她母親已經定居香港，所以任何時候都可以跟她慶祝。



■薛凱琪右與劉心悠以代言人身份出席發布會。

祥嫂只認是賢妻 忽略子女自我檢討

香港文匯報訊(記者梁靜儀)已故慈善伶王新馬師曾遺孀洪金梅(祥嫂)昨晚借同金蘭姊妹黃夏蕙(夏蕙姨)出席《最偉大母親頒獎禮》，夏蕙姨大讚祥嫂是個賢妻良母，不過祥嫂就不敢當，她說：「賢妻係，良母就差啲，照顧老公及增長財富係我所長。」久未露面的祥嫂精神不俗，她表示現時心境開朗、豁達，更自爆已72歲，大仔兆尊也有46、47歲了。近年祥嫂與b子女言歸於好，問到母親節如何慶祝？祥嫂表示當日子女已約了她吃飯，但禮物尚未收到，現時甚麼都有，只欠份愛心，最緊要是愛，現時經常跟仔女見面已好開心。祥嫂又談到跟仔女相處點滴，她笑稱要重新學習，但不用還就，做母親的要有尊嚴，如遷就就那個了，他們不是外人。祥嫂又感慨說：「我自我檢討過係成功妻子，照顧老公健康、財富增長，對仔女疏忽咗，前車可鑑，祥哥係個爛賭仔，第3任祥嫂照顧仔女忽略了祥哥，人

她不願先到我做第4任祥嫂，但就到自己忽略了仔女，真是針無兩頭利。」

問到祥嫂可有追求者？她諱言有人傾慕幾十年，但自己沒有這點心，覺得男歡女愛好飄渺、好煩，且祥哥去世17年，她好享受獨身寧靜和純真的友誼，笑說：「一剎那歡愉不代表什麼，口講無憑實，不如信自己穩陣，祥哥都話我本事又靚，但外人恨不到啦！我都好榮耀一夫到尾。」

之前病倒入院的夏蕙，表示在相識17年的祥嫂照顧下已康復，並打算7月29、30日復辦因病取消的音樂會，祥嫂更已答應會合唱演出兼捐款支持。



■久未露面的祥嫂右，跟好姊妹黃夏蕙亮相。



■微露事業線的徐子珊由兩半裸型男陪同下出場。

子珊否認以性感踢走嘉欣 三點式打排球穩袋百萬

香港文匯報訊(記者梁靜儀)徐子珊昨日以代言人身份出席美容瘦身公司的簽約記者會，對於有傳她以性感踢走上一代代言人鍾嘉欣，子珊否認有其事。

昨日子珊以一件頭黑色泳衣上陣，微露事業線，下身包住收起玉腿，在兩位半裸男陪伴下出場。記者會上又進行子珊簽約，宣布子珊正式成為代言人，並播放她以三點式上陣拍攝，在沙灘打排球的電視廣告。

子珊透露今次簽約達兩年，最開心是她久未拍纖體廣告，今次獲無限贊助使用療程，讓她慳回不少。對於有報道指她今次代言費達300萬？子珊聞言即反問：「報道都信？不過我都好滿意酬勞，有7位數字，纖體公司又花Budget宣傳！」

對於她取代鍾嘉欣，掀起兩幫粉絲罵戰？子珊自言沒聽說過此報道，她又大讚鍾嘉欣之前形象好，因此今次品牌繼續搵TVB藝人代言。因代言而傳出是非，她懇求說：「不要給我咁大壓力啦！」提及她以性感踢走嘉欣成為代言人，子珊強調品牌沒有此要求，只是要求健康一點。

主演《點》劇下月推出

另外，近日有報道指無綫欲以子珊主演的《點金勝手》再推高收視；對此子珊不敢當說：「咁喇得起我？自己只係嘍！後輩！我套劇上月2日才推出，套劇仲有其他演員，Bosco(黃宗澤)身在內地，希望他能趕回港宣傳。」

憶悲慘舊情

關楚耀：每段都令我想死

香港文匯報訊(記者李慶全)關楚耀昨日到電台宣傳新歌《死去活來》，他表示近年也專注拍戲，較少做音樂也少來電台宣傳，不過他答應過唱片公司和一班粉絲之後會多放時間在音樂之上。談到新歌都是一首情歌，最初聽到這歌也有點淚灑感覺，問到過去最傷的一段感情？關楚耀說：「每段感情都令我想死，其中以前有個女友跟我分手的原因是太了解才分開，最後真的是做朋友感覺好一點，所以錯過了或錯過愛過，每次都成為我寶貴的財富！」他指出這首新歌也是講逝去的感情重新開始，就像自己目前的心態，都已有兩、三年沒拍拖，也希望有新戀情展開。他又透露近



■關楚耀最近積極操練，將簽約華納唱片再戰樂壇，關楚耀坦言彼此分手後甚少聯絡，最近更是沒有聯絡，不過也很支持她，因感覺衛詩是很有潛質的藝術家，她又喜歡音樂，希望她能努力做好自己的音樂。但要是再見面會否尷尬？他笑說：「之前都會，但現在不會了！」

宋芝齡託賴韓風襲港吸生意

香港文匯報訊(記者李思穎)有韓國血統的宋芝齡昨日出席韓國護膚品活動，並透露早前已結束在銅鑼灣店開設的韓國小食店，現時除了無綫的工作，主力打理開辦的韓國學校，近期更在雜誌上分享韓國的美容潮流品牌和化妝，又主理韓流雜誌，可說分身不暇。宋芝齡透露結束小食店原因是不敵加租壓力：「加到11萬幾，我同地產講痴線邊有人做，最後(講)小環以11萬租了該舖位，其實她沒做《都市閒情》後，我們很少聯絡，今次真係好橋，這間舖很適合小環做外賣式的食品，我做時唔係無客，但無得坐下來吃是很大問題，加上門面企3個人便爆棚，自己好多時落手落腳踏低工作又要炒菜，形象盡失。」宋芝齡承認開業頭3個月要蝕錢，最後「平手」收場。

她表示託賴韓風襲港，其韓國學校生意不錯，所以要多謝《大長金》和《來自星星的你》兩套劇的帶響，早前在活動上遇見李英愛，對方仍認得她，人很

友善，大家有互相問候。宋芝齡有感香港租金太貴，是不正常現象，曾經想過在工廠區開舖，但除了現有工作外，因其表哥在韓國做整容醫生，她又想分享韓星整容趣味性話題，加上又要拍拖，每周工作填得密麻麻，暫時放下開舖念頭。



■宋芝齡打理韓國學校、教化妝之餘，又要拍拖，可說分身不暇。

苗金鳳嫌演奶奶唔夠惡

香港文匯報訊(記者植毅儀)在人氣劇集《女人俱樂部》飾演野蠻奶奶一角的演員苗金鳳昨日到電台接受家燕姐訪問。不少觀眾大讚她的惡奶奶形象，苗姐嫌自己演得未夠好。苗姐說：「去到街市，好多阿姐話我又驚人，但我覺得自己未夠惡。成十幾年冇拍，停留得太耐，現在是老牌新人。(今次重出江湖)不算是重出江湖拍劇，只是覺得劇種新鮮，加上監製和編審誠意邀請才出山一過癮。」她又指好擔心拍劇辛苦同飛紙仔，但監製拍口擔保不會操勞。對於外間大讚68歲的她保養得好，苗姐說：「多謝網民，其實我冇保養，又好夜先瞓，好隨和，乜都食，從來唔做運動。」



■苗金鳳曾擔心拍劇「飛紙仔」。